M7         1. čtvrtletní práce              A
1. a) rozšiř zlomek 
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- vyber si jeden příklad
c) porovnej: 
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- vyber si jeden příklad
d) uspořádej zlomky 
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 vzestupně (nejprve převeď na společného jmenovatele)
e) převeď dané zlomky na smíšená čísla
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- vyber si jeden příklad
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f) převeď daná smíšená čísla na zlomky – vyber si jeden příklad
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g) napiš zlomek desetinným číslem
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h) napiš desetinné číslo jako zlomek a uprav jej do základního tvaru
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3,5 =
2. Narýsuj trojúhelník ABC, a = 8 cm, b = 82 mm, c = 13 cm a vypočítej obvod.
(troj. nerovnost, náčrt, konstrukce)                             

3. Rodiny Štítná má bazén dlouhý 6m, široký 3m a vysoký 150cm. Ve Štítech stojí jeden kubík vody
   35Kč (kubík je 1m3). Kolik korun bude stát napuštění bazénu?
4. Maminka koupila 15 rohlíků po 2,40 Kč, 2 bochníky chleba po 43 Kč. Kolik korun jí vrátili
    u pokladny, jestliže platila dvousetkorunovou bankovkou?   


M7         1. čtvrtletní práce              B
1. a) rozšiř zlomek 
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b) doplň: 
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    - vyber si jeden příklad
c) porovnej: 
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    - vyber si jeden příklad
d) uspořádej zlomky 
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 sestupně (nejprve převeď na společného jmenovatele)
e) převeď dané zlomky na smíšená čísla
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- vyber si jeden příklad
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f) převeď daná smíšená čísla na zlomky – vyber si jeden příklad
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g) napiš zlomek desetinným číslem
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h) napiš desetinné číslo jako zlomek a uprav jej do základního tvaru
 
2,8 =





0.05 =
2. Narýsuj trojúhelník ABC, a = 8 cm, b = 93 mm, c = 11 cm a vypočítej obvod.
(troj. nerovnost, náčrt, konstrukce)                                 

3. Rodina Malá má bazén dlouhý 7m, široký 4m a vysoký 150cm. Ve Štítech stojí jeden kubík vody
   45Kč (kubík je 1m3). Kolik korun bude stát napuštění bazénu?
4. Maminka koupila 15 rohlíků po 2,60 Kč, 2 bochníky chleba po 41 Kč. Kolik korun jí vrátili
    u pokladny, jestliže platila dvousetkorunovou bankovkou?
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